


Dnevnik rada		Prag od 04.01. do 18.01. 2015.	IME I PREZIME UČENIKA, razred:
			Hrvoje Šimunić, 3.e
AKTIVNOSTI KOJE SAM OBAVLJAO I KOJE SU PRETHODILE RADU U PRAGU, ČEŠKA: Radionice kod prof. Erštea i sati češkog jezika kod profesorice Jilek-Kubalek.			
Datum:	IZRAVNE RADNE AKTIVNOSTI PRILIKOM BORA VKA U PRAGU:	SURADNJA S UČENICIMA, KULTURNE/SPORTSKE AKTIVNOSTI:	
Nedjelja 04.01.2015.		Sastanak u zračnoj luci Pleso (Zagreb) u 16:45. Avion za Beč je poletio u 18:40. Let prema Beču trajao je malo više od sat vremena i u 19:45 sletili smo u Beč. Budući da je ukrcavanje na avion za Prag počelo u 19:35 nismo bili u mogućnosti stići na let. Aviokompanija Austrian Airlines izdala nam je karte za novi let u 6:40. Noć s nedjelje na ponedjeljak proveli smo na Bečkom aerodromu.	
Ponedjeljak 05.01.2015.	U 6:10 ukrkali smo se na let za Prag. Avion je poletio u 6:40, a let za Prag trajao je oko jednog sata. U zračnu luku Prag sletili smo oko 08:00 i pokupili smo prtljagu. Ispred aerodroma čekao nas je prijevoz s kojim smo došli do hotela Pramen (Za Černým mostem 3/362, 19800 Praha 9). U hotelu nas je dočekala koordinatorka projekta profesorica engleskog jezika Jana Moravcova. Nakon doručka u hotelu, metroom smo otišli u ured za izdavanje pokaza. Izdavanje nije prošlo glatko te smo morali otići u glavnu poslovnicu u gradu gdje smo napokon kupili pokaze. Nakon toga uslijedio je odlazak u školu VOŠ SŠSE (Vyšší odborná škola a Střední škola slaboproude elektrotechniky) Novovysočanská 48/280, 19000 Praha 9. U školi smo se upoznali s ravnateljicom škole Ing. Marcela Davidkova Antošova, a prof. Ing. Jiri Egrt nam je predao plan odvijanja nastave. Nakon sastanka otišli smo u 3D kabinet pogledati 3D prezentaciju koju su nam priredili učenici škole.	Kratko razgledavanje Praga dok smo išli do glavne poslovnice za izdavanje đlačkih pokaza. U 17 sati vratili smo se u hotel.	

<p>Utorak 06.01.2015.</p>	<p>Ustali smo u 7:00 i otišli na doručak. Nakon doručka sređivali smo potrebne dokumente za nastavu te u 8:00 krenuli prema školi. U 9:00 počela su predavanja koja je držao prof. Karel Vesely uz pomoć svojih učenika. Detaljnije informacije prevela nam je Jana Moravcova. Tema prezentacije bila je određivanje postavljanja senzora unutar objekta. U prezentaciji smo se upoznali s alarmnim sustavima. Predavanje je završilo u 12:30 nakon čega smo otišli na ručak.</p>	<p>Nakon ručka, profesorica Jana Moravcova odvela nas je u obilazak stare jezgre Praga. Posjetili smo glavni trg, Karlov most i još poneke građevine. Razgledavanje je trajalo do 17 sati te smo se nakon toga vratili u hotel.</p>
<p>Srijeda 07.01.2015.</p>	<p>Nakon doručka u 7:45 krenuli smo prema školi. Današnja tema bila je princip rada infracrvenih detektora i ultrazvučnih senzora piezoelektričnog sustava. Nakon prezentacije, otišli smo u 3D cabinet pogledati još jednu 3D prezentaciju. Nakon prezentacije otišli smo obići shopping centre.</p>	<p>Obilazak shopping centara do 17 sati nakon čega smo se vratili u hotel na večeru. Nakon večere ustupilo je druženje u hotelu.</p>
<p>Četvrtak 08.01.2015.</p>	<p>Buđenje u 7:00, doručak te odlazak u školu. Teme današnjih predavanja bile su: Ponavljanje, detaljno upoznavanje sa senzorima te proučavanje softvera tvrtke Jablotron. Na predavanju smo naučili unošenje parametara detektora, definiranje šifre svakog ukućana te razinu sigurnosti i pristupačnosti. Nakon završetka prezentacije u 12:30, odlazak na ručak.</p>	<p>Nakon ručka pod pratnjom učenika posjetili smo Railway Kingdom Complex na kojemu se nalazi maketa Praga uz naglašavanje željezničkog maketarstva. Nakon toga otišli smo na rezgledavanje grad te povratak u hotel u kasnijim večernjim satima.</p>
<p>Petak 09.01.2015.</p>	<p>Nakon doručka, u 8:00 krenuli smo u školu. Današnja tema bila je utvrđivanje jučerašnjeg gradiva te smo završili rad u softveru tvrtke Jablotron.</p>	<p>Nakon predavanja u školi zajedno smo otišli u Shopping Centar Černy Most. U hotel smo se vratili u 17 sati i odmarali se. Nakon kratkog odmora uslijedila je večera.</p>
<p>Subota 10.01.2015.</p>		<p>Buđenje oko 8:00 te sastanak u predvorju. Nakon doručka otišli smo u posjet Narodnom tehničkom muzeju grada Praga. Tamo smo vidjeli mnoštvo zanimljivih stvari. Nakon 2 sata razgledavanje otišli smo u grad na ručak i nakon toga odmor. U kasnim večernjim satima uslijedio je odlazak u disko klub na pet katova (Karlovy Lazne).</p>

<p>Nedjelja 11.01.2015.</p>		<p>Dan za odmor. Kratko smo obišli centar grada te otišli u Shopping Centar Tesco. Proveli smo ugodno podne razgledavajući shopping centar.</p>
---------------------------------	--	---

<p>Ponedjeljak 12.01.2015.</p>	<p>Buđenje u 7:20 te nakon doručka otišli smo u školu. Danas nam je predavanje držao prof. ing. Jiri Egrt. Predavanje je započelo u 9:00, a profesor nam je u predavanju pokazao razliku između četiri vrste alarmnih sustava: Jablotron, Texecom, Ricochet i Siemens. Dao nam je osnovne razlike u hardverskom principu detekcije alarma. Ostatak vremena proveli smo programirajući u programu Wintex (alarmni sustav tvrtke Texecom).</p>	<p>Nakon predavanja imali smo organizirane sportske aktivnosti u sklopu nastave. Otišli smo u školsku dvoranu gdje smo vježbali u teretani te igrali stolni tenis. Nakon sportskih aktivnosti išli smo na ručak. U hotel smo se vratili u 16 sati.</p>
<p>Utorak 13.01.2015.</p>	<p>Buđenje u 7:20 i odlazak u školu u 8:00. Danas nam je prof. Egrt pokazao prezentaciju o kamerama. Uz to opet smo radili u programu Wintex. Nakon predavanja prof. Egrt nam je zajedno sa svojim učenicima pokazivao gadžete njihove škole. Nakon predavanja odlazak na sportske aktivnosti.</p>	<p>Nakon predavanja, na satima sportske aktivnosti igrali smo nogomet protiv učenika škole. Uvjerljivo smo slavili, a nakon utakmice otišli smo na ručak u grad. Nakon ručka povratak u hotel uz međusobno druženje.</p>
<p>Srijeda 14.01.2015.</p>	<p>Probudili smo se u 7:00 i doručkovali nakon čega smo krenuli u školu. Početak nastave u 9:00. Današnja tema: programiranje pomoću programa Samsung Access Management System, nakon završetka predavanja u 12:30 odlazak na sportske aktivnosti.</p>	<p>Poslije predavanja kod profesora Egrta išli smo u dvoranu i ondje igrali košarku zajedno s učenicima iz škole. Nakon toga imali smo slobodno vrijeme za ručak u gradu. Povratak u hotel u 16 sati.</p>
<p>Četvrtak 15.01.2015.</p>	<p>Početak nastave u 9:00. Nakon ponavljanja profesor Egrt nam je dao osnovne elemente zakonske regulative upotrebe sistema zaštite i nadzora u Republici Českoj. Nakon nastave slijedi priprema za Powerpoint prezentaciju koja sačinjava opis obrađenog gradiva naučenog u prošla 2 tjedna.</p>	<p>Nakon izrade Powerpoint prezentacije išli smo na zadnje sate sportskih aktivnosti. U dvorani smo igrali nogomet protiv učenika škole. Iako smo vodili gotovo cijelu utakmicu ona je završila nerješanim rezultatom te smo nakraju nesretno izgubili na penale. Nakon utakmice slobodno vrijeme.</p>

<p>Petak 16.01.2015.</p>	<p>Buđenje u 7:00 i odlazak u školu. U školu smo stigli u 8:50. U kancelariji ravnateljice Marcela Davidkove Antošove imamo sastanak na kojem su nam uručeni pokloni, zahvalnice te usmena pohvala za uspješno savladavanje stručne prakse u inozemstvu i uzornog vladanja. U 10:30 u laboratoriju profesora Egrta održali smo prezentaciju o usvojenom znanju o alarmnim sustavima. Nakon uspješne prezentacije u nazočnosti naše koordinatorice i profesora Karela Veselog uručeni su nam certifikati o uspješnom izvršenju prakse u inozemstvu.</p>	<p>Nakon uručjenja certifikata, otišli smo u grad gdje smo dostignuće proslavili te se nakon slavlja vratili u hotel na zasluženi odmor.</p>
<p>Subota 17.01.2015.</p>	<p>Buđenje u 8:00. Ovo nam je bio zadnji dan u Pragu. U popodnevnim satima otišli smo u shopping. Kada su ponovo svi bili na okupu otišli smo u svoje zadnje razgledavanje starog grada. Posebno smo išli vidjeti zgradu Dancing House koja nas je zanimala jer ju je sagradio češki arhitekt hrvatskog porijekla Vlado Milunić. Nakon razgledavanja povratak u hotel i pakiranje.</p>	<p>Zadnje razgledavanje Praga. Posebno smo išli vidjeti zgradu Dancing House. Ta zgrada je jedna od najneobičnijih građevina u Pragu po čemu je i poznata.</p>
<p>Nedjelja 18.01.2015.</p>	<p>Buđenje u 6:00 sati i sastanak u predvorju u 6:45. U 6:55 po nas je došao taxi koji nas je odveo do Praškog aerodroma. Prošli smo procedure ukrcavanja te sjeli na let za Munchen u 9:45. Let je trajao do 10:40 kada smo sletili u Munchen. Na zračnoj luci Munchen presjeli smo na avion za Zagreb koji je poletio u 12:05. U Zagreb smo sletili u 13:10 gdje smo se, nakon 2 tjedna zajedno, rastali.</p>	